智浪教育—普惠英才文库

茶陵县云阳八年级第二次月考试题参考答案

一选择题(每小题3分，满分30分)

1.下列四个实数中，最大的一个数是（ B）A)0    B)2     C)
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2.已知空气的单位体积质量为
[image: image3.wmf]3

/

001239

.

0

cm

g

，则这个数用科学记数法表示为（A）
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3.下列命题中，为真命题的是（D）

A)分式有意义的条件是分子为零    B)两边对应相等且有一角对应相等的两个三角形全等

C)带根号的数是无理数        D)若
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4.在
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这些数中，无理数的个数为（C）

A)1个        B)2个       C)3个       D)4个

5.下列运算正确的为（D）A)
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6.在式子
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取1和2都有意义的为（ C）
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7.把一副分别含有
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和
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角的两个直角三角板，拼成如图示图形，其中
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8.如图示在等腰直角
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9.如图示点
[image: image48.wmf]B
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内一点，且
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10.已知
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二填空题(每小题3分，满分24分)
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[image: image60.wmf]_

2

__

2

2

2

2

2

2

y

x

y

x

y

y

x

x

+

=

-

-

-

；

12.实数9的平方根为__
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13.如图示在
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14.如图示已知
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，现给出下列条件：①

 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf]AE
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的条件有__①

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④__(注：把你认为正确的序号都填上)

15.如果某个正数的两个平方根分别为
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16.已知
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17.已知
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为某个三角形的三条边的边长，化简
[image: image85.wmf]__

2

__

b

c

b

a

c

b

a

=

-

-

+

-

+


[image: image238.emf]M

O

N

ABC D

E

F

G

M

O

N

ABC D

E

F

G

18.如图示已知
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三解答题（本大题共有8个小题，满分66分）

19(6分)计算：
[image: image94.wmf]2

3

)

3

1

(

)

14

.

3

(

4

2

0

-

+

+

-

-

-

p

；

解：原式
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20(6分)解方程：
[image: image96.wmf]x

x

x

-

-

=

+

-

2

1

1

2

5

；

解：方程两边同时乘以
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21(8分)化简
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，然后在不大于2的非负整数解中选取一个适当的数代入求值。

解：原式
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   根据算式的特点，
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解：依题意可得
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23(8分)如图示在
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求证：①

 EMBED Equation.3  [image: image120.wmf]ABC
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       ∵在
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24(8分)进入防汛期后，某地对河堤进行加固，该地驻军在河堤加固的工程中出色完成任务，下面是记者与驻军工程指挥官的对话：记者：“你们是用9天完成4800米长的大坝加固任务的？”驻军工程指挥官：“我们加固600米后，采用新的加固模式，这样每天加固长度是原来的2倍。”通过上面的对话，请你求出该驻军原来每天加固的米数。

解：设该驻军原来每天加固
[image: image138.wmf]x

米，则采用新的加固模式后每天加固
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是原方程的解，且符合题目

答：该驻军原来每天加固300米。

25(10分)如图示已知
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解：①全等，理由如下：当运动1秒时，
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    且
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 ②当点
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26(12分)①如图(1)，已知在
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②如图(2)，将①中的条件改为：在
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③拓展与应用：如图(3)，
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解：②结论
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 EMBED Equation.3  [image: image217.wmf]DEF
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